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HERZLICHEN GLÜCKWUNSCH ZUM KAUF IHRES PRODUKTES!
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch. Die Bedienungsanleitung
ist fester Bestandteil des Produktes. Bewahren Sie sie deshalb genauso wie die
Verpackung für spätere Fragen sorgfältig auf. Wenn Sie das Produkt an Dritte weiter-
geben, geben Sie bitte immer diese Bedienungsanleitung mit. Wenn das Produkt von
Kindern aufgebaut, benutzt oder repariert wird, sollte das nur unter Aufsicht von
Erwachsenen geschehen. Dieses Produkt ist nicht für den gewerblichen 
Gebrauch geeignet.

Technische Spezifikationen: 
Artikel : Holzlaufrad joey Flitzkidz 2.0, 12"
Artikelnummer : 10148
Sattelhöhe verstellbar von 38-43 cm
Gewicht : 3,8 kg
Maximales Benutzergewicht: 30 kg

Inhalt:
1 x Beutel mit Werkzeug, Schrauben, Anleitung und Lenkerstange,
1 x Lenkergriffe, 1 x Vorderrad mit Gabel, 1 x Rahmen komplett mit Sattel 
und Hinterrad

WARNHINWEISE:
Das Laufrad ist nur für eine Person geeignet. Das Gewicht des Benutzers darf 30 kg
nicht überschreiten. Achten Sie darauf, dass Ihr Kind die entsprechende Schutzklei-
dung (Helm) trägt und das Laufrad nicht ohne Schuhe fährt. Erlauben Sie Ihrem
Kind nicht bei Dämmerung, in der Nacht oder bei schlechten Sichtverhältnissen zu
fahren. Um Ihr Kind und andere nicht zu gefährden, lassen Sie es nicht auf Fahr-
bahnen und in Durchgängen, sowie an Abhängen und Hügeln fahren. Meiden Sie die
Nähe von Treppen und offenen Gewässern. Das Laufrad sollte ausschließlich auf
glatten Flächen und unter Aufsicht von Erwachsenen genutzt werden. Überprüfen Sie
das Laufrad vor jeder Fahrt um sicher zu gehen, dass alle Teile noch richtig fixiert
sind und das Laufrad bestimmungsgemäß funktioniert. Achten Sie darauf, dass Ihr
Kind beide Hände immer fest am Lenker hat, um eine bessere Kontrolle über das
Laufrad zu haben. Heben Sie die Gebrauchsanweisung auf.

Versichern Sie sich, dass Ihr Kind diese Anleitung verstanden hat. Fehler beim
Aufbau des Laufrades können beim Benutzer oder anderen zu Verletzungen führen.
Die Montage des Laufrades muss durch Erwachsene erfolgen. 

Montage und Satteleinstellung:
Das Laufrad ist vormontiert und der Sitz befindet sich in der niedrigsten Position.
Befestigen Sie den Lenker mit den beiliegenden Schrauben und der Lenkerstange.
(siehe Abbildung)

ACHTUNG: Ziehen Sie die Schrauben nicht zu fest an!!!!

Lösen Sie den Sattel durch Entfernen der beiden Schrauben, um die Höhe des
Sattels verstellen zu können. Befestigen Sie danach wieder die obere und untere
Schraube der Sattelstütze.

WARTUNG UND PFLEGE:
Reinigen Sie das Produkt nur mit einem Tuch oder feuchten Lappen und nicht mit
speziellen Reinigungsmitteln! Überprüfen Sie das Produkt vor und nach Gebrauch
auf Schäden und Verschleissspuren. Lagern Sie das Produkt an einem sicheren,
witterungsgeschützten Ort, so dass es nicht beschädigt werden kann oder Personen
verletzen kann. 

Verwenden Sie zu Ihrer eigenen Sicherheit nur Original-Ersatzteile. Diese können Sie
bei HUDORA beziehen. Nehmen Sie keine baulichen Veränderungen vor. Sollten Teile
beschädigt sein oder scharfe Ecken und Kanten entstanden sein, darf das Produkt
nicht mehr verwendet werden. Nehmen Sie im Zweifel mit unserem Service Kontakt
auf (http://www.hudora.de).

ENTSORGUNGSHINWEIS: 
Bitte führen Sie das Gerät am Ende seiner Lebensdauer den zur Verfügung stehen-
den Rückgabe- und Sammelsystemen zu. Fragen beantworten die
Entsorgungsunternehmen vor Ort. 

SERVICE: 
Wir sind bemüht einwandfreie Produkte auszuliefern. Sollten trotzdem Fehler auftreten,
sind wir genauso bemüht, diese zu beheben. 
Deswegen erhalten Sie zahlreiche Informationen zum Produkt, zu Ersatzteilen,
Problemlösungen und verloren gegangene Aufbauanleitungen unter
http://www.hudora.de.
Sie haben außerdem die Möglichkeit, telefonisch mit uns in Kontakt zu treten.
Auch hier können wir Ihre Anfrage garantiert zufrieden stellen: 0700/483672-48. 
Häufig gestellte Fragen und Lösung vieler technischer Probleme erhalten Sie unter
http://www.hudora.de.
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VOUS VENEZ D’ACQUÉRIR CE PRODUIT ET NOUS VOUS EN FÉLICITONS !
Veuillez lire attentivement le présent mode d’emploi. Le mode d’emploi fait partie
intégrante du produit. Veuillez en conséquence le conserver soigneusement ainsi
que l’emballage à des fins de questions ultérieures. Si vous cédez le produit à un
tiers, veuillez également lui donner le présent mode d’emploi. Le montage, 
l’utilisation ou la réparation de ce produit par des enfants doivent uniquement être
effectués sous la surveillance d’un adulte. Ce produit ne convient pas pour un 
usage commercial. 

Spécifications techniques :
Article : Vélo Flitzkidz 2.0, 12"
Référence de l’article : 10148
Hauteur du guidon réglable êntre 38-43 cm
Poids : 3,8 kg
Poids maxium de l‘utilisateur : 30 kg

Contenu :
1 x sachet contenant un outil, des vis, le mode d’emploi et la
broche de guidon, 1 x poignées de guidon, 1 x roue avant avec fourche, 1 x cadre
complet avec selle et roue arrière

MISE EN GARDE :
Le vélo n’est conçu que pour une seule personne. Le poids de l’utilisateur ne doit
pas être supérieur à 30 kg. Veillez à ce que votre enfant porte des vêtements de 
protection appropriés (casque) et qu’il ne fasse pas de vélo sans chaussure. Ne 
laissez pas votre enfant rouler au crépuscule, la nuit ou dans de mauvaises 
conditions de visibilité. Afin de ne pas mettre votre enfant ou toute autre personne
en danger, ne le laissez pas rouler sur la chaussée et dans les passages ainsi que
dans les pentes ou les montées. Evitez la proximité des escaliers et cours d’eau. Le
vélo doit uniquement être utilisé sur des surfaces plates et sous la surveillance d’un
adulte. Vérifiez le vélo avant chaque utilisation afin de vous assurer que toutes les
parties sont encore bien fixées et que le vélo fonctionne correctement.  Veillez à ce
que votre enfant garde toujours les mains sur le guidon afin d’avoir un meilleur 
contrôle du vélo. Conservez le mode d’emploi.

Assurez-vous que votre enfant a bien compris ces instructions. Toute erreur de
montage du vélo peut engendrer des blessures pour votre enfant et d’autres
personnes. Le montage du vélo doit être effectué par des adultes. 

Montage et réglage de la selle :
Le vélo est prémonté et le siège se trouve en position la plus basse. Fixez le guidon
avec les vis jointes et la broche de guidon (cf. illustration)

ATTENTION : Ne serrez pas trop les vis !!!!

Desserrez la selle en enlevant les deux vis afin de pouvoir régler la hauteur de la
selle. Remettez ensuite les vis supérieure et inférieure de la tige de selle.  

ENTRETIEN ET SOINS :
Nettoyez le produit uniquement avec un tissu ou chiffon humide et non avec un
produit de nettoyage spécial ! Avant et après utilisation, vérifiez le produit afin de
détecter tout signe d’endommagement ou d’usure. 
Stockez le produit dans un endroit sûr et à l’abri des intempéries de manière à ce
qu’il ne puisse pas être endommagé et qu’il ne puisse blesser personne. 

Pour votre propre sécurité, n’utilisez que des pièces de rechange d’origine. Vous
pouvez les acquérir auprès de HUDORA. N’apportez aucune modification conceptuelle. 
Le produit ne doit plus être utilisé en cas d’endommagement de certaines parties ou
d’apparition de coins saillants ou d’arêtes vives. En cas de doute, prenez contact
avec notre service après-vente (http://www.hudora.de). 

CONSIGNES D’ÉLIMINATION :
A la fin de la durée de vie de l’appareil, veuillez l’amener dans un centre de reprise et
de collecte mis à disposition. Le personnel des déchetteries répondra à toutes vos
questions sur place.

SERVICE APRÈS-VENTE : 
Nous nous efforçons de livrer des produits irréprochables. Cependant, en cas de
défaillances, nous déployons également tous les efforts requis afin de les éliminer.
Vous pouvez obtenir de nombreuses informations sur le produit, les pièces de
rechange, la résolution des problèmes et les instructions de montage égarées sur
http://www.hudora.de.
Vous avez en outre la possibilité de nous contacter par téléphone. Là aussi, nous
répondons à votre demande à votre entière satisfaction : ++49 (0)700/483672-48.
Vous pouvez obtenir les réponses aux questions fréquemment posées et la
solution à de nombreux problèmes techniques sous http://www.hudora.de.
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CONGRATULATIONS ON PURCHASING YOUR PRODUCT!
Please read these instructions carefully. The instructions are an integral part of the
product. Therefore, please store them and the packaging carefully in case questions
arise in the future. Please always include these instructions when you are handing
on the product to a third-party. Children should only assemble, use or repair the
product when they are under adult supervision. This product is not suitable for 
industrial use. 

Technical specifications:
Item : Flitzkidz 2.0, 12" walker bike
Item number : 10148
Saddle height adjustable from 38-43 cm
Weight : 3,8 kg
Maximum user weight : 30 kg

Contents:
1 x bag with tools, screws, instructions and steering rod,
1 x handlebar grips, 1 x front wheel with fork, 1 x frame complete with saddle and
back wheel

WARNING NOTICES:
The bike is only intended for use by one person. The user’s weight should not
exceed 30 kg. Please ensure that your child wears the appropriate protective 
clothing (helmet) and doesn’t ride the bike without shoes. Do not allow your child to
ride the bike at twilight, at night or in poor visibility. To prevent putting your child or
others in danger, you should not let it be used on roads or thoroughfares or on 
slopes or hills. Avoid using it in the proximity of stairs or open water. The bike
should be used on even surfaces only and under adult supervision. Inspect the bike
before each use to ensure that all parts are still fixed in place correctly and that the
bike is functioning as intended. Please ensure that your child keeps both hands
securely on the handlebars in order to maintain better control over the bike. Keep
the instruction sheet.

Make sure that your child has also understood these instructions. A mistake in
setting up the bike could lead to an injury to the user or others. An adult must
undertake the assembly of the bike 

Assembly and saddle adjustment:
The bike is pre-assembled and the seat is in the lowest position. Secure the 
handlebars with the enclosed screws and the steering rod (see illustration)

ATTENTION: Don’t tighten the screws too firmly!!!!

Loosen the saddle through removal of both screws in order to adjust the height of
the saddle. After this, secure the upper and lower screws of the saddle post 
once again.

CARE AND MAINTENANCE:
Use a dry or damp cloth only to clean the product; do not use special cleaning agents!
Check the product for damage or traces of wear and tear before and after each use.
Store the product in a safe place where it is protected from the elements, cannot be
damaged, and cannot injure anyone. 

For your own safety, please use original spare parts only. These can be sourced from
HUDORA. Do not make any structural changes.
If parts become damaged or if sharp edges or corners should develop, the product may
not be used any more. If in any doubt, please contact our service team
(http://www.hudora.de). 

DISPOSAL ADVICE: 
At the end of the product’s life, please dispose of it at an appropriate collection point
provided in your area. Local waste management companies will be able to answer your
questions on this.

SERVICE:
We make every effort to deliver faultless products. If faults do arise however, we put
just as much effort into rectifying them.
Therefore, you can find numerous information on the product, replacement parts,
solutions to problems and lost assembly manuals at http://www.hudora.de.
You can also contact us by telephone. We will be sure to satisfactorily answer your
inquiry here also: 0700/483672-48.
FAQ's and solutions to many technical problems can be found at http://www.hudora.de.
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CONGRATULAZIONI PER AVER ACQUISTATO QUESTO PRODOTTO!
Vi preghiamo di leggere attentamente le istruzioni per l’uso. Le istruzioni per l’uso
sono parte integrante del prodotto. Conservatele quindi con cura insieme alla 
confezione per future consultazioni.   Se il prodotto dovesse essere trasferito a terzi,
vi preghiamo di consegnare anche le istruzioni per l’uso. Se il prodotto viene 
montato, usato o riparato da bambini, ciò dovrà avvenire sotto la sorveglianza di un
adulto. Questo prodotto non è adatto per uso commerciale.  

Specifiche tecniche:
Articolo : Bici Flitzkidz 2.0, 12"
Articolo numero : 10148
Altezza della sella regolabile da 38-43 cm
Peso : 3,8 kg
Massimo peso dell’utente  : 30 kg

Contenuto:
1 sacchetto con attrezzi, viti, istruzioni e barra del manubrio,
1 impugnatura del manubrio, 1 ruota anteriore con forcella, 1 telaio completo di sella
e ruota posteriore

AVVISI DI PERICOLO:
la bici è adatta per una sola persona. Il peso dell’utente non puó superare i 30 kg.
Fare attenzione che vostro figlio indossi l’apposito equipaggiamento per la 
protezione personale (casco) e vada in bici indossando le scarpe. Non permettere ai
bambini di andare sulla bici al crepuscolo, durante la notte o in condizioni di 
visibilità insufficiente. Per evitare di mettere in pericolo vostro figlio oppure altre 
persone, vietare il transito del ciclo su binari e nei passaggi, nonché su pendii e 
colline. Evitare la vicinanza di scale e bacini acquatici aperti. Il ciclo dovrebbe essere
utilizzato solo su superfici piane e sotto la supervisione di adulti. Controllare la bici,
prima di salirci sopra, per accertarsi che tutti i pezzi siano stati fissati a regola d’arte
e che la bici funzioni perfettamente. Prestare attenzio-ne che vostro figlio tenga 
entrambi le mani salde al manubrio per avere un maggiore controllo sulla bici.
Conservare le istruzioni per l’uso.

Accertarsi che vostro figlio abbia compreso le istruzioni, giacché un errore commesso
durante la fase di assemblaggio della bici potrebbe provocare delle lesioni al ciclista
oppure ad altre persone. Lo smontaggio della bici deve essere eseguito solo da 
persone adulte. 

Montaggio e regolazione della sella:
la bici è preassemblata e la seduta si trova nella posizione più bassa. Fissare il
manubrio con le viti in dotazione all’apposita barra. (Vedi la figura)

ATTENZIONE: non stringere troppo a fondo le viti !!!!

Allentare la sella, rimovendo entrambi le viti, per poter regolare l’altezza della sella.
Fissare poi nuovamente la vite superiore ed inferiore del reggisella.

MANUTENZIONE E CURA:
Pulire il prodotto solo con un panno oppure con un panno inumidito senza usare
speciali detergenti. Verificate che il prodotto non abbia subito danno e non presenti
tracce di usura prima e dopo l’uso. Stoccate il prodotto in un luogo sicuro, protetto
dalle intemperie, in modo che non possa essere danneggiato o ferire delle persone.  

Utilizzate per la vostra sicurezza solo ricambi originali. Essi si possono acquistare
presso la ditta HUDORA  Non apportate alcuna modifica al prodotto.
Se le parti dovessero essere danneggiate oppure dovessero evidenziare angoli e
spigoli, il prodotto non potrà essere più utilizzato.  Nel dubbio contattate il nostro
centro di assistenza tecnica (http://www.hudora.de). 

ISTRUZIONI PER LO SMALTIMENTO:
Siete pregati di portare l’apparecchio, al termine della propria durata utile, presso un
apposito punto di raccolta e di restituzione disponibile. L’impresa di smaltimento
locale sarà a vostra disposizione per rispondere ad eventuali domande.

ASSISTENZA TECNICA:
Ci sforziamo a fornire dei prodotti perfettamente funzionali. Se comunque doveste
riconoscere eventuali difetti, ci impegneremo subito a rimuoverli.
A tale proposito riceverete tante informazioni sul prodotto, sui pezzi di ricambio,
sulle soluzioni ai problemi e sulle istruzioni per il montaggio andate perse sul sito
web all’indirizzo http://www.hudora.de.
Inoltre avrete la possibilità di contattarci telefonicamente. Di sicuro saremo in grado
di rispondere alle vostre richieste in maniera soddisfacente: 0700/483672-48.
Le domande poste di frequente e la soluzione dei problemi tecnici sono consultabili
sul sito web all’indirizzo http://www.hudora.de.
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¡LE FELICITAMOS POR LA COMPRA DE ESTE PRODUCTO!
Lea atentamente este manual de instrucciones. El manual de instrucciones forma
parte integrante del producto. Consérvelo por ello cuidadosamente, al igual que el
embalaje, para posteriores consultas y preguntas. Entregue asimismo el manual
cuando preste o regale el producto a terceros.  El producto debería ser montado,
usado o reparado solamente por niños si se encuentran supervisados por un adulto.
Este producto no es apto para el uso comercial.

Especificaciones técnicas:
Artículo : Bicicleta Flitzkidz 2.0, 12"
Artículo número : 10148
Altura del manillar ajustable 38-43 cm
Peso : 3,8 kg
Peso máximo del usario: 30 kg

Contenido:
1 x bolsa con herramienta, tornillos, instrucciones y vara del manillar,
1 x empuñaduras del manillar, 1 rueda delantera con horquilla, 1 cuadro con asiento
y rueda trasera

ADVERTENCIAS:
La bicicleta es apta sólo para una persona. El peso del usuario no debe exceder los
30 kg. Observe que su niño lleve la ropa de protección apropiada (casco) y que no 
ande en la bicicleta sin calzado. No permita que su niño ande al atardecer, de noche
o con malas condiciones de visibilidad. Para no poner en riesgo a su niño ni a otros,
no le permita andar en calzadas, pasajes, pendientes o colinas. Evite la cercanía a 
escaleras y aguas abiertas. La bicicleta debería ser utilizada exclusivamente sobre
superficies lisas y bajo la supervisión de adultos. Revise la bicicleta antes de cada
uso para asegurarse de que todas las partes aún están correctamente fijadas y de
que la bicicleta funciona como corresponde. Observe que su niño tenga siempre
ambas manos firmes sobre el manillar para tener un mejor control sobre la bicicleta.
Conserve las instrucciones de uso.

Asegúrese de que también su niño haya comprendido estas instrucciones. Errores
durante el armado de la bicicleta pueden ocasionar lesiones en el usuario u otras
personas. El montaje de la bicicleta debe ser realizado por adultos.

Montaje y ajuste del asiento:
La bicicleta está premontada y el asiento se encuentra en la posición más baja.
Afirme el manillar con los tornillos que se adjuntan y con la vara del manillar.
(Ver figura)

ATENCIÓN: ¡¡¡Nunca apriete demasiado los tornillos!!!!

Afloje el asiento retirando ambos tornillos para poder regular la altura del asiento.
Luego afirme nuevamente los tornillos superior e inferior del soporte del asiento.

ENTRETENIMIENTO Y LIMPIEZA:
¡Limpie el producto sólo con un trapo o paño húmedo sin usar productos de limpieza
especiales! Compruebe el producto antes y después del uso para descartar que 
presente daños e indicios de desgaste. Almacene el producto en un lugar seguro y
protegido de la intemperie, de modo que no pueda sufrir daños o causar lesiones 
a personas. 

Utilice para su propia seguridad únicamente recambios originales, que Ud. podrá
encargar a HUDORA. No efectúe modificaciones constructivas de ninguna clase en
el producto.

No siga empleando el producto si partes del mismo están deterioradas o se han 
formado bordes y aristas afilados. Póngase, en caso de duda, en contacto con 
nuestro servicio (http://www.hudora.de). 

INSTRUCCIONES DE DESECHACIÓN:
Utilice los sistemas de devolución o recogida disponibles para desechar el producto
cuando éste llegue al final de su vida útil. Consulte en su caso a los servicios de
desechación locales.

SERVICIO:
Procuramos vender siempre productos perfectos. Si éstos presentan, no obstante,
defectos, procuramos eliminarlos inmediatamente.
Por ello proporcionamos numerosas informaciones sobre el producto y los
recambios, soluciones a problemas e instrucciones de montaje perdidas en 
http://www.hudora.de. Ud. puede contactarnos además por teléfono. También aquí
podremos ayudarle con toda seguridad: 0700/483672-48.
Consulte http://www.hudora.de para obtener respuestas a preguntas frecuentes y
soluciones a muchos problemas técnicos.
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HARTELIJK GEFELICITEERD MET DE KOOP VAN UW PRODUCT! 
Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door. De gebruiksaanwijzing is een vast
bestanddeel van het product. Bewaar de gebruiksaanwijzing en verpakking dus 
zorgvuldig voor eventuele vragen op een later tijdstip. Wanneer u het product aan
derden overdraagt, moet u de gebruiksaanwijzing ook meegeven. Wanneer het 
product door kinderen wordt opgebouwd, gebruikt of gerepareerd, mag dat alleen
gebeuren onder toezicht van volwassenen. Dit product is niet geschikt voor 
commerciële doeleinden.  

Technische specificaties: 
Artikel : Loopfiets Flitzkidz 2.0, 12"
Artikelnummer : 10148
Stuurhoogte instelbaar tussen 38-43 cm
Gewicht : 3,8 kg
Maximale gewicht gebruiker: 30 kg

Inhoud:
1 x zak met gereedschap, schroeven, gebruiksaanwijzing en stuurstang. 
1 x stuurgreep, 1 x voorwiel met vork, 1 x fame compleet met zadel en achterwiel

WAARSCHUWINGEN: 
De loopfiets is geschikt voor slechts één persoon. Het gewicht van de gebruiker mag
niet hoger zijn dan 30 kg. Let erop dat uw kind de juiste bescherming draagt (helm)
en niet zonder schoenen op de loopfiets rijdt. Laat uw kind niet in de schemering, 's
nachts of bij slecht zicht rijden. Laat - om uw kind en anderen niet in gevaar te 
brengen - uw kind niet op rijbanen, in doorgangen en op hellingen en heuvels rijden.
Blijf uit de buurt van trappen en open water. De loopfiets zou uitsluitend op
egale/vlakke oppervlakken en onder toezicht van volwassenen gebruikt mogen 
worden. Controleer de loopfiets vóór elke rit om veilig te stellen dat alle onderdelen
nog goed vastzitten en de loopfiets werkt zoals de bedoeling is. Let erop dat uw kind
het stuur altijd met twee handen vasthoudt, zodat het een beteren controle over de
loopfiets heeft.  Bewaar de gebruiksaanwijzing. 

Verzeker u ervan dat uw kind deze gebruiksaanwijzing begrepen heeft. Fouten bij de
montage van de loopfiets kunnen verwonding van de gebruiker of anderen tot gevolg
hebben. De montage van de loopfiets moet door een volwassene verricht worden. 

Montage en zadelverstelling:
De loopfiets is voorgemonteerd en het zadel staat in de laagste stand. Bevestig het
stuur met de meegeleverde schroeven en de stuurstang. (zie afbeelding)

OPGELET: Trek de schroeven niet te stevig aan!!!

Maak het zadel los door de beide schroeven uit te draaien om de hoogte van het
zadel in te kunnen stellen. Bevestig vervolgens weer de bovenste en onderste
schroef van de zadelsteun. 

ONDERHOUD EN VERZORGING:
Reinig het product slechts met een doek of een vochtige lap en niet met speciale 
reinigingsmiddelen. Controleer het product vóór en na gebruik op schades en tekenen
van slijtage. Berg het product op een veilige plek op waar het beschermd is tegen
weersinvloeden, zodat het niet beschadigt raakt of mensen verwondingen toebrengt.  

Gebruik voor uw eigen veiligheid alleen originele onderdelen. Deze zijn verkrijgbaar bij
HUDORA.  Verander niets aan de constructie van het product.
Mochten onderdelen beschadigd zijn of scherpe hoeken en randen ontstaan zijn, dan
mag het product niet meer worden gebruikt. Neem in geval van twijfel contact op met
onze Serviceafdeling (http://www.hudora.de). 

AANWIJZING VOOR DE AFVOER AAN HET EINDE VAN DE LEVENSDUUR:
Laat het toestel aan het einde van de levensduur afvoeren via de ter beschikking staande
teruggave- en inzamelsystemen. Met eventuele vragen kunt u terecht bij afvalverwerkers
bij u in de buurt.

SERVICE:
Wij doen ons best om producten te leveren die helemaal in orde zijn. Mochten toch
fouten voorkomen, dan zullen wij ons best doen om deze op te lossen.
Om die reden vindt u zeer veel informatie over product, onderdelen, 
probleemoplossingen en kwijtgeraakte opbouwinstructies onder http://www.hudora.de.
U heeft bovendien de mogelijkheid om telefonisch met ons in contact te treden. Ook
hier kunnen wij uw aanvraag gegarandeerd naar uw volle tevredenheid afhandelen:
0700/483672-48.
Vaak gestelde vragen en oplossingen voor vele technische problemen vindt u onder
http://www.hudora.de.
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